
PROTOKÓŁ  

z posiedzenia Rady  

Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Wrzosowa Kraina” 

w dniu 14.12.2009r. w Chocianowie 

 

 

 

W zebraniu uczestniczyli członkowie według załączonej listy. 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Leszek Frąckowiak, który zebrał podpisy 

członków na liście obecności po czym stwierdził quorum  i prawomocność niniejszego 

posiedzenia i przystąpił do dalszych obrad. 

Prowadzący Obrady zaproponował wybór na sekretarzy posiedzenia dwie osoby: Barbarę 

Sulmę i Annę Paliszkiewicz. Sekretarzy wybrano jednogłosnie. Sekretarzowie posiedzenia 

stali się jednocześnie komisją skrutacyjną posiedzenia. 

 

Prowadzący obrady zaproponował nastepujący porządek obrad: 

 

I. Głosowanie nad wyborem operacji w ramach działania 4.1/413 wdrażanie lokalnych 

strategii rozwoju dla operacji, które nie odpowiadają warunkom przyznania pomocy w 

ramach działań osi 3 PROW 2007-2013 ale przyczyniają się do osiągnięcia celów tej osi, tj. 

Małych projektów:  

 

1.Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku Mariana Skrzypczaka pt. 

„Zwiększenie atrakcyjności turystycznej Wrzosowej Krainy poprzez podwyższenie standardu 

stajni dla koni w Gospodarstwie Ekologicznym Wrzosówka”. 

2.  Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku Romana Marka Krzyżanowskiego 

pt. „Rozwój turystyki aktywnej w regionie poprzez utworzenie stnicy konnej”. 

3. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku Gminy Przemków pt.  

„Lato w mieście- zostań mistrzem własnego ciała- jako forma wspierania aktywności 

mieszkańców Gminy Przemków”. 

4. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku GOKIS Gromadka pt. „Święto 

wrzosu”. 

5. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku POK Przemków pt. „Zabezpieczenie 

techniczne XI Dolnośląskiego Święta Miodu i Wina w Przemkowie”. 

6. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku Devoit Daniela Geislera pt. 

„Promocja walorów Wrzosowej Krainy poprzez stworzenie portalu społecznego 

www.wkinfo.”. 

7. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku CHOK Chocianów pt. „Zajęcia 

choreograficzne dla zespołów folklorystycznych „Wrzos” i „Echo”. 

8. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku CHOK Chocianów pt. „VII Dzień 

Jagody”. 

9. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku GOK Księginice pt. „Święto 

kapusty i pieroga”. 

 

II. Głosowanie nad wyborem operacji w ramach działania 4.1/413 wdrażanie lokalnych 

strategii rozwoju dla operacji, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach 

działania „Odnowa i rozwój wsi” 

1. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku Gminy Chojnów pt. „Remont 

świetlicy wiejskiej w Goliszowie”. 



2. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku Gminy Lubin pt. „Budowa świetlicy 

w Goli”. 

3. Ocena operacji i podjęcie uchwały w sprawie wniosku Gminy Chocianów pt. „Przebudowa 

Wiejskiego Ośrodka Kultury w Parchowie”. 

 

III. Sprawy różne 

 

Na posiedzenie stawiło się 10 z 14 członków. Obecność członków potwierdzona jest 

podpisem na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu. 

       

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie. 

 

Przystąpiono do obrad. 

 

Ad.I.1 

Podjęto uchwałę nr III/2/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 9 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. I.2 

Podjęto uchwałę nr III/3/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 9,6 pkt. 



Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. I.3 

Podjęto uchwałę nr III/4/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą wykluczono jednego członka rady- Leszka Frąckowiaka, 

ponieważ powiązany był z w/w operacją w zakresie wynikającym z § 33 pkt. 3 c) regulaminu 

rady. 

W głosowaniu wzięło udział 9 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 9 radnych. 

Głosy ważne :9 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 9 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 9 radnych. 

Głosy ważne :9 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 7,8 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. I.4 

Podjęto uchwałę nr III/5/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności. 

Z głosowania nad w/w uchwałą wykluczono jednego członka rady- Bogumiłę Naruszewicz, 

ponieważ powiązana była z ocenianą operacją w zakresie wynikającym z § 33 pkt. 3 c) 

regulaminu rady. 

W głosowaniu wzięło udział 9 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 9 radnych. 

Głosy ważne :9 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 9 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 9 radnych. 

Głosy ważne :9 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 10,3 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

 

 



Ad. I.5 

Podjęto uchwałę nr III/6/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 9,8 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. I.6 

Podjęto uchwałę nr III/7/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 12,1 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. I.7 

Podjęto uchwałę nr III/8/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 



Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 8,8 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. I.8 

Podjęto uchwałę nr III/9/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 10,9 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. I.9 

Podjęto uchwałę nr III/10/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 9,9 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 



 

Ad.II.1 

Podjęto uchwałę nr III/11/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności. 

Z głosowania nad w/w uchwałą wykluczono jednego członka rady Wandę Chomiczewską, 

ponieważ powiązana była z ocenianą operacją w zakresie wynikającym z § 33 pkt. 3 c) 

regulaminu rady. 

W głosowaniu wzięło udział 9 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 9 radnych. 

Głosy ważne :9 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 9 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 9 radnych. 

Głosy ważne :9 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 7,9 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. II.2 

Podjęto uchwałę nr III/12/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 7,7 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad.II.3 

Podjęto uchwałę nr III/13/2009, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Rada najpierw głosowała nad zgodnością operacji z LSR.  

Członkowie rady podpisali deklarację bezstronności i poufności 

Z głosowania nad w/w uchwałą nie wykluczono żadnego członka rady. 

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 



Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Następnie podjęto głosowanie poprzez wypełnienie kart oceny operacji i głosowano nad 

zgodnością operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.  

W głosowaniu wzięło udział 10 uprawnionych do głosowania.  

Głosowało 10 radnych. 

Głosy ważne :10 

Głosów nieważnych: 0. 

Podliczono liczbę zdobytych punktów: 7,8 pkt. 

Operacja została uznana za wybraną do dofinansowania. 

Karty oceny operacji nad przedmiotem niniejszej uchwały stanowią załącznik do protokołu 

(kserokopie). 

 

Ad. III 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania sporządza się listę ocenionych operacji 

w ramach pierwszego naboru wniosków w LGD Wrzosowa Kraina. Lista wraz z podjętymi 

uchwałami stanowi załącznik do protokołu. 

  

 Podjęte uchwały przekazuje się Zarządowi LGD Wrzosowa Kraina najpóźniej do dnia 

21 grudnia 2009r.  

 

 Biuro LGD jest odpowiedzialne za rozesłanie informacji do zainteresowanych  

o wynikach naboru zgodnie z obowiązującymi procedurami. Wzór pisma do beneficjentów 

stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

 

Przewodniczący                                                                                           Protokolant         

 

- Leszek Frąckowiak -                                                                          - Anna Paliszkiewicz- 

                                                                                                              - Barbara Sulma -   


